

爱因斯坦是怎样找工作的



在专利局工作时的爱因斯坦

爱因斯坦从大学毕业后，在一年多的时间里都没有找到一份哪怕是仅供糊口的工作。想想自己已经成年，而年迈的父亲却还在为他的生计而奔波劳累，爱因斯坦几乎绝望了！

爱因斯坦居然会找不到工作？这个事实让人震惊，但你一定更想知道，最终他是用什么方法求职成功的？大科学家的这段非比寻常的经历，可以给求职中的人们一点启迪。

有一次，爱因斯坦无意中在一册杂志上看到一则介绍德国伟大化学家奥斯特瓦尔德的文章，文章中把奥斯特瓦尔德称作是“科学伯乐”，因为他曾发现并培养了许多科学人才。爱因斯坦想到了向奥斯特瓦尔德自荐，于是他写了一封信给奥斯特瓦尔德，希望能在奥斯特瓦尔德身边谋得一份工作。但信寄出去后，过了好久都没有收到奥斯特瓦尔德的回音。爱因斯坦怀疑信件会不会在途中被邮局弄丢了，所以，他在几天后给奥斯特瓦尔德寄了第二封自荐信，但与上封信一样，同样是石沉大海，杳无音讯！

“这究竟是怎么了？难道是地址有误吗？”爱因斯坦困惑极了，他再次详细地对照了奥斯特瓦尔德的实验室地址，发现自己并没有写错，“就算是地址有误，邮局也会把信件退回来，这究竟是怎么了？”

爱因斯坦心想，可能是奥斯特瓦尔德忙于工作，一时没空拆信而搁在哪个角落里忘记了！于是爱因斯坦给奥斯特瓦尔德写了第三封信，这次他用了一张明信片，他心想，这样奥斯特瓦尔德总应该可以顺利看见这封信的内容了吧！

让爱因斯坦意想不到的是，这封明信片寄出去一个月后，依旧没有收到奥斯特瓦尔

德的回信。

“奥斯特瓦尔德一定太忙碌了！我必须为他节约更多的回信时间！”爱因斯坦心想。几天后，爱因斯坦又拿笔写起了第四封信。这次，他不仅是再次采用明信片，而且还在明信片的反面，捎带上一个写着爱因斯坦自己地址的回信信封！

爱因斯坦的父亲看见这情形，心疼地对他说：“我看还是算了吧，不要再做这种无谓的努力了，可能奥斯特瓦尔德并不认为你是一个值得培养的人才！”

“不，父亲！我的努力不一定能给我带来满意的结果，但如果我不努力，却代表着绝对不会拥有满意的结果！”爱因斯坦说。

这连回信用的信封都捎上的第四封信寄出去以后，爱因斯坦满怀信心地足足等了一个多月，但是很遗憾，他同样没有收到任何回信，更不用说奥斯特瓦尔德能为他送上什么鼓励和帮助了！

就这样过了大半年，爱因斯坦刚准备写第五封求职信。那天清晨，在没有任何心理准备的情况下，邮递员敲开了他的家门，爱因斯坦收到了一封来自瑞士伯尔尼专利局的来信，邀请爱因斯坦就职于一个专门审查各种新发明的技术职

位，并且希望爱因斯坦能接受。

奥斯特瓦尔德与瑞士伯尔尼专利局并无任何瓜葛，为什么写信给奥斯特瓦尔德，却收到了瑞士伯尔尼专利局的邀请？爱因斯坦困惑了。

原来，在爱因斯坦寄出第一封信的前几天，奥斯特瓦尔德已经搬离了实验室，而爱因斯坦寄去的所有信件，都被塞进了实验室外那只已成摆设的邮箱里！奥斯特瓦尔德在这个实验室工作的时候，有一位年轻的助手，他在奥斯特瓦尔德搬离实验室之后就去了瑞士伯尔尼专利局工作。有一次，那位年轻助手在途经昔日工作过的实验室门口时，无意地在那座空房子门口来回走了走，而正因此，爱因斯坦的所有信件才得以被发现。更加让人无法置信的是，奥斯特瓦尔德的那位年轻助手，就是爱因斯坦的大学同学和朋友——格罗斯曼！

对于爱因斯坦的才华，格罗斯曼是绝对了解的。凭着这些信件，他向自己所在的专利局推荐了爱因斯坦，恰好当时专利局设立了一个专门审查各种新发明的技术职位，于是专利局迅速向爱因斯坦发来了邀请函。就这样，爱因斯坦终于凭着四封自荐信，成功摆脱了待业。

陈亦权/文
摘自《年轻人·A版》

先睹为快



推荐指数
★★★

王安石救了美国农民

1944年，美国副总统华莱士来到中国访问。令当时的中国媒体记者非常惊讶的是，这位美国官员居然与陪同他到处参观的学者和官员们大谈王安石，称其为中国历史上推行新政之第一人，对这位近1000年前的中国政治家颇为向往，甚至想要寻访王安石的后代，详细了解他的事迹。

美国副总统为什么对王安石这么感兴趣呢？原来在20世纪30年代的美国经济大萧条之时，正因为美国人看了王安石当年的改革措施，这才得以度过了危机，挽救了国家经济。

王安石变法的内容，是怎样传到美国的？众所周知，王安石的变法在宋朝失败了，那为什么同样的东西，到了近1000年后的美国却成为济世良方？看了2010年第5期的《中华传奇·真相》，你一定会有所收获。

新阅读推荐

作为全国知名女子专业瘦身连锁机构，唯伊美属于纯手工按摩瘦身的先行者，一直推崇“不打针、不吃药、更不用任何仪器”的健康减肥方针，赢得了消费者的众多好评，被誉为“健康减肥的行家”！

本中心签约服务 无效退款

唯伊美官方网站 www.vemsa.com

全身有赘肉，按摩才有救

朝九晚五坐在办公室里，不少白领每天不得不面对“十月怀胎”之累，腰部的“抗生素”也令人头昏。缺乏运动，喜欢吃甜品和冷饮，久而久之，可恶的赘肉深入却感觉不出来，怎么办？轻松瘦腰吧！唯伊美经络按摩减肥轻松赶走赘肉，还你线条曲线。

○什么是赘肉？

人体肥胖主要原因是气血瘀滞。当气血不通的时候，就会造成经络堵塞，从而带来耗能功能的紊乱。这样，人体体内的垃圾代谢不出去，沉积在皮脂膜上就是赘肉。赘肉是止汗腺堆积、毛孔变大的肉，腹部、腰部、背部是容易堆积的部位。如果出现赘肉影响美观，对身体有益，女性朋友的公敌。爱美之心人皆有之。每个人是否都有。首先要说的是腰带和身材，如果有因之羞涩进而拥有肥胖的身材，那就大大折扣了。夏季是瘦身的好时机，千万别让赘肉挡住美丽的身影！

○赘肉怎么减？

要想解决赘肉难题，就要想办法打通经络，让气血畅通，保证脏腑功能正常运行。这不云减肥药物可以达到的效果，也不是剧烈的运动减肥就可以做到的，更不是光靠节食就可以的，唯伊美经络按摩减肥就能做到！通过安全经络穴位的纯手工按摩，将身体各部位的脂肪堆积揉捏推拿，打通人体的经络和血脉，让堆积在体内的垃圾和毒素得到排泄和消耗，让身体因脂肪堆积而均衡燃脂，达到减肥消脂的目的。

○唯伊美经络按摩减肥： 健康、快速、持久

唯伊美的经络按摩减肥原理：就是结合太极的有氧运动，加上的独特的呼吸方法，加强了脂肪的燃烧，让人在没有耗损很大的情况下，在短短的半小时内创造一个个令人难以置信的减肥奇迹。唯伊美经络按摩减肥不仅能够改善多余的皮下脂肪，也能减掉大肚腩，在减肥的同时还能集中减肥的部位和易于堆积的部位，真正做到一举两得，真正做到标本兼治，持久而有效吧，不易反弹。

为找工作，她狂减近20公斤

减肥人物：王小姐

年龄：23岁 身高：160cm 原体重：119公斤

大学生找工作一年比一年难。皮肤优异的王小姐毕业时，对自己还有点恨铁不成钢，但是面试了几家单位后，原本充满信心的她竟哭了一次又一次。王小姐发现，她面试时体质问题的形象不符合面试官的要求。

王小姐这才意识到，自己的“胖”已经直接影响了前途。后来有同学向她介绍瘦身，于是王小姐开始尝试着手工按摩减肥，短短一个多月时间，她的体重一下子减轻了10公斤！瘦肉不见了，身材的钱条变得玲珑有致。王小姐从此一个地地道的美女。终于有企业向王小姐抛出了橄榄枝，王小姐已经如愿进入这家公司，美貌助动她开始了她的三餐生活。

为什么疏通经络有减肥作用？

经络是运行在体内的无数条河溪，河流内含有的是气血和营养物质。只有保证这些营养物质在经络内的正常运行，才能使人保持在良好的水平。如果出现经络堵塞，气血及营养物质在体内的代谢也就障碍，从而而出现的症状是阴虚火旺产生。血液循环不畅会使气血运行不畅，从而导致代谢废物就会进入体内的营养物质消耗加快，因此，血液循环不畅有助于减肥。

为什么加速血液循环可以减肥？

血液循环是养物质和非营养物质的一种载体。人摄入食物后，食物经过消化吸收后被吸收，再通过血液循环将营养物质运送到体内的各个组织器官，同时将各个细胞产生的废物带走，促进大小便、呼吸、肝脏等途径排出体外。血液循环加快会使机体的新陈代谢加快，新陈代射加快就会使体内的营养物质消耗加快，因此，血液循环加快有助于减肥。



唯伊美夏日瘦身特惠

买25送10
免费体验

买25送10

现购买原25次瘦身疗程可额外赠送10次纤手工按摩减肥。
打进热线者，登记可享受纤手工按摩整体减肥免费体验1次。

修身热线：

新街口店：84731485//84731486 新街口石鼓路12号秋林大厦11层1101室
淮海中路店：84609515//84609522 人民路淮海中路花园公寓1101室
山西路店：83205378//83203900 五环3号金山大厦D座24层202室
龙江店：86206997//86200797 车场门大街101号友客大厦3楼301室